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14当事者との親,子離れ 15将来の暮らし

(14)当事者との親・子離れ (15)将来の暮らし

１８歳以上30歳未満 １８歳以上30歳未満

３０歳以上 ３０歳以上

全体では、時々・いつも考えるで72.2%、年齢構成別
では18歳以上30歳未満80%、6歳から18歳未満76%、
6歳以下68%、30歳以上の57%の順である。　　すでに
子離れしているは全体では5.5%、年齢構成別では30
歳以上22%,18歳以上30歳まで6%、18歳以下では0で
ある。

全体では、現在の暮らしている自宅40%、入所支援施設
33％、グループホーム・ケアホーム入所18％、精神的に安
定する暮らし15%,本人が決める10%の順である。
年齢構成別では、現在の自宅では6歳以上18歳未満58%,6
歳未満44%、18歳以上30歳未満は23%,30歳以上が22%で、
学校卒業後は自宅以外の入所支援施設他が多くなる 。
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